



FACILITAREA INSERTIEI PE PIATA MUNCII A PERSOANELOR CU DIZABILITATI

F.I.P.M.P.D. - MySMIS2014+: 130164

Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții în parteneriat cu Agenția Națională Pentru Ocuparea Forței de Muncă, desfășoară Proiectul "Facilitatea Inserției pe Piața Muncii a Persoanelor cu Dizabilități".

Dacă ești o persoană cu dizabilități atestate prin certificatul de încadrare în grad de handicap, esti apt sau parțial apt de munca și te încadrezi în următoarele categorii:

- ai între 18 și 30 de ani, ești elev, student sau urmezi un curs de formare profesională și nu ai un loc de muncă ;
- ai între 30 și 65 de ani, nu ai un loc de muncă în prezent și îți dorești să lucrezi,

te așteptăm la Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Timișoara - partener în proiect - pentru a te înregistra.

Dacă te încadrezi în aceste condiții ai posibilitatea să accesezi *vouchere pentru achiziția de dispozitive și tehnologie asistivă.*

Astfel, printre altele, pot fi achiziționate: cititoare și bastoane inteligente pentru nevăzători, tehnologii asistive pentru persoane cu mobilitate redusă, proteze pentru membrele superioare și inferioare, fotolii rulante, proteze audio, diverse instrumente ajutătoare pentru scriere sau desen, etc.

Lista tehnologiilor și dispozitivelor asistive și tehnologiilor de acces prioritare pentru angajare poate fi consultată la: http://andpdca.gov.ro/w/wp-content/uploads/2020/10/2_LISTA-Tehnologie-Asistiva-ianurie-2020.pdf.

Persoană de contact în cadrul Agenției Județene pentru Ocuparea Forței de Muncă Timiș:

Expert consiliere SPO - extern

Adriana Constantin – tel.: 0723635277

adriana.constantin.tm@anofm.gov.ro

FIȘĂ PREZENTARE PROIECT

Leader/Beneficiar	Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD)
Partener	Agentia Națională pentru Ocuparea Forței de Muncă (ANOFM)
Cod MySMIS2014+:	130164
Axa prioritara	3 - Locuri de muncă pentru toți
Obiectiv specific	3.1. - Creșterea ocupării șomerilor și a persoanelor inactice, cu accent pe șomerii de lungă durată, lucrătorii vârstnici (55-64 ani), persoanelor cu dizabilități, persoanelor cu nivel redus de educație.
Perioada implementare	23.05.2019 - 31.07.2023
Descriere proiect	<p>Pentru a veni în sprijinul persoanelor cu dizabilități aflate în căutarea unui loc de muncă și a facilita inserția pe piața muncii, în cadrul proiectului, se acorda un voucher în valoare de maximum 23000 lei, în baza căruia pot fi achiziționate tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, altele decât cele finanțate prin Fondul național unic de asigurări sociale de sănătate.</p> <p>Voucherul poate fi folosit exclusiv la achiziționarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, care se regăsesc în lista cuprinsă în anexa nr. 1 la Procedura - Lista tehnologiilor și dispozitivelor asistive și tehnologiilor de acces prioritare pentru angajare, doar în relație cu operatorii economici - furnizori/producători de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces prevăzuți în Lista furnizorilor/producătorilor de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces.</p>
Obiectiv	Proiectul „Facilitarea pe piața muncii a persoanelor cu dizabilități”, are ca obiectiv specific sprijinirea persoanelor cu dizabilități aflate în căutarea unui loc de muncă, beneficiare de servicii de informare și consiliere profesională, medierea muncii sau formare profesională, înregistrate la Serviciul Public de Ocupare (AJOFM), în accesarea și utilizarea de tehnologii și dispozitive asistive și tehnologii de acces, în vederea creșterii șanselor de ocupare.
Grup țintă	<p>Persoanele eligibile pentru a fi incluse în grupul țintă trebuie să îndeplinească cumulativ următoarele condiții:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Au cetățenie română și locuiesc în România; - Au o dizabilitate atestată prin certificatul de încadrare în grad de handicap; - Sunt persoane adulte cu dizabilități șomere sau persoane inactice, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă și care nu au un loc de muncă în prezent; - Nu sunt tineri NEETs (prin tânăr NEETs se înțelege persoană cu vârsta cuprinsă între 18 ani și până la împlinirea vârstei de 30 de ani care nu urmează nici o activitate de formare profesionala nici nu mai sunt în sistemul de educație);
Rezultate	<ul style="list-style-type: none"> - 7000 persoane cu dizabilități non-NEET șomere, persoane inactice, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă informate, consiliate și mediate în vederea angajării; - 700 persoane cu dizabilități non-NEET șomere, persoane inactice, persoane aflate în căutarea unui loc de muncă angajate pe piața muncii; - pentru 200 persoane cu dizabilități non-NEET angajatorii vor primi subvenții conform art.80 și art. 85 din Legea nr. 76/2002 privind sistemul asigurărilor pentru șomaj și stimularea ocupării forței de muncă; - 200 de spații de muncă adaptate nevoilor specifice persoanelor cu dizabilități.
Cheltuieli totale proiect	111,978,816.40 (LEI)

PAȘII NECESARI PENTRU OBTINEREA TEHNOLOGIEI ASISTIVE

